ITAPAPTHMA B

270 POV TAPAPTNLLA TEPLEYOVTOL TO SLUYPAULATE CAANAETIOPAGTC TOV TPOEKLY AV OO TNV OVAALGT VOV
KOL 1] TPOTEWVOUEVT] TPOCEYYION LE TNV YPNON EG0PIKOV TOPAUETP®V. AVAYPAPETOL O GLVIVAGUOS OTAIGNG
OV AMEIMGE TO OVTIOTOLYO SLAYPALLLLO KOl Ol TIHES T®V C, Gt IOV VIOAOYIoTNKAV omd TNV dladtKacio TG
Bedtiotonoinong. Xtov d&ova v X avoypdgovtor ot kapntikég porég (KNm) kot otov a&ova tov Y
avaypaeestor 1 a&ovikn dvvaun (KN). Me apvntikéc tipéc cvporiletar o epelkvopdc.

1. 116032 (72+44) p=3,67% Fu=45000 Kpa D=1.8m ¢=0.1m
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2.

36025 p=0.78% F=25000 Kpa D=1.7m ¢=0.07m

35000

30000

25000

20000

15000

10000

5000

-5000

-10000

-15000

== JSC RC

e====PROPOSED FIT

16000

I
V
/
Vi
/)
/
~

¢ = 15424.301 Kpa ot = 3975.147 Kpa

135



3.

15025 p=1.46% F=30000 Kpa D=0.8m c=0.08m
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4. 31032 p=3.17% F«=35000 Kpa D=1m ¢=0.06m
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S.

26025 p=0.96% Fc=45000 Kpa D=1,3m ¢=0.07m
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60032 p=2.73% Fcx=20000 Kpa D=1.5m ¢=0.09m
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7.

20025 p=1.25% Fu=50000 Kpa D=1m ¢=0.1m
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8.

22032 p=3.52% Fc=40000 Kpa D=0.8m c=0.08m
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9.

42032 p=2.99% F=20000 Kpa D=1.2m c¢=0.05m
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10. 26®25 p=2.54% Fx=45000 Kpa D=0.8m c¢=0.05m
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11. 31®25 p=1.60% F=20000 Kpa D=1.1m ¢=0.07m
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12. 56®32 p=3.39% F=25000 Kpa D=1.3m ¢=0.09m
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13. 42025 p=1.17% Fx=30000 Kpa D=1.5m ¢=0.06m
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14. 92032 (72+20) p=2.91% Fx=40000 Kpa D=1.8m ¢=0.07m
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15.  46®32 p=2.09% F=30000 Kpa D=1.5m ¢=0.07m

30000

25000 I l

20000
15000 //

10000

// e USC RC

5000
// e PROPOSED FIT
0 T T T T T T T 1
0 2000 4000 6000 8000 000 12000 14000 16000 18000
-5000

-10000

-15000 /

-20000

¢ = 22500.34 Kpa ot =10144.904 Kpa

148



16.

22025 p=3.82% Fc=20000 Kpa D=0.6m ¢=0.06m
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17. 8®25 p=0.62% F=25000 Kpa D=0.9m c=0.08
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18. 46d25 p=2.38% Fx=35000 Kpa D=1.1m c=0.1m
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19. 41025 p=1.52% Fx=40000 Kpa D=1.3m c¢=0.05m
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20. 81d32 p=3.24% Fu=45000 Kpa D=1.6m ¢=0.07m
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21. 55125 p=1.06% Fx=20000 Kpa D=1.8m ¢=0.09m
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22. 43025 p=0.67% Fu=40000 Kpa D=2m c=0.06m
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23. 21®32 p=3.36% F=25000 Kpa D=0.8m ¢=0.07m
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24. 30032 p=3.79% Fx=40000 Kpa D=0.9m ¢=0.09m

15000

10000

5000

e USC RC
0 T T T T T T T T

0 500 1000 1500 2000 2500 300 3500 4000 4500 <~ PROPOSEDFIT

-5000

-10000

-15000

¢ = 25233.954 Kpa ot =18255.151 Kpa

157



25. 17025 p=0.88% Fx=50000 Kpa D=1.1m ¢=0.06m
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26. 50032 p=2.61% Fx=16000 Kpa D=1.4m ¢=0.08m
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27. 43032 p=1.72% Fu=25000 Kpa D=1.6m c=0.1m
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28. 18125 p=1.13% Fx=30000 Kpa D=1m c¢=0.08m
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29. 48032 p=2.9 Fu=35000 Kpa D=1.3m c=0.1m
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30. 24®25 p=3.06% Fx=45000 Kpa D=0.7m ¢=0.08m
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31. 28d25 p=2.16% Fx=16000 Kpa D=0.9m c=0.06m
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32. 55032 p=3.91% F«=25000 Kpa D=1.2m ¢=0.07m
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33. 18®25 p=0.57% Fx=30000 Kpa D=1.4m ¢=0.09m
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34. 65132 p=2.3% F«=40000 Kpa D=1.7m ¢=0.06m
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35. 51®32 p=1.45% Fx=45000 Kpa D=1.9m ¢=0.08m
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36. 20032 p=3.2% F=20000 Kpa D=0.8m c=0.1m
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37.

8025 p=1.02% Fc=25000 Kpa D=0.7m ¢=0.05m
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38. 44®25 p=2.75% Fx=35000 Kpa D=1m ¢=0.07m
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39. 44025 p=1.91% Fx=40000 Kpa D=1.2m ¢=0.09m
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40. 70032 p=3.66% Fu=45000 Kpa D=1.4m ¢=0.06m
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Testl. 58®25 p=2.517% F«=40000 Kpa ¢=0.07m D=1.2m

30000

25000

\/

15000

10000

e proposed fit

5000
/ e
0

0 2000 4000 0 8000 10000 12000
-5000
-10000 /
-15000
-20000

¢ =28676.373 Kpa ot =12784.77 Kpa

174



Test2. 22025 p=1.698% F=30000 Kpa ¢=0.06m D=0.9m
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Test3. 48132 p=1.517% Fx=25000 Kpa ¢=0.08m D=1.8m
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Test4d. 77032 p=3.504% F=30000 Kpa c=0.1m D=1.5m
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Testd. 15032 p=3.135% F«=40000 Kpa ¢=0.05m D=0.7m
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